
OPERATIVNI PLAN ZA 2026. GODINU

Centar za ženske studije

Uvod

Godina 2026. predstavlja nastavak programskog razvoja Centra za ženske studije nakon 

obilježavanja tridesete obljetnice djelovanja u prethodnoj godini. Nakon intenzivne jubilejske 

godine, fokus djelovanja Centra bit će na daljnjem jačanju feminističkog obrazovanja, kulturnih 

programa, međunarodne suradnje i zagovaračkog rada, uz istodobno jačanje organizacijske 

stabilnosti i vidljivosti Centra u javnom prostoru.

Centar će i u 2026. godini nastaviti razvijati svoje ključne programe u području kulture i ženskog 

nasljeđa, izvaninstitucionalnog obrazovanja, znanstvene i izdavačke djelatnosti te zagovaranja 

rodne ravnopravnosti.

Strateški prioriteti

Za 2026. godinu definirani su sljedeći prioriteti djelovanja:

1. razvoj programa koji afirmiraju žensko kulturno i intelektualno nasljeđe

2. jačanje obrazovnih programa feminističkog znanja

3. aktivno zagovaranje rodne ravnopravnosti i sudjelovanje u javnim politikama

4. jačanje međunarodne suradnje i akademskih mreža

5. organizacijski razvoj i financijska održivost Centra
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Planirane aktivnosti po područjima

1. Kultura i baština žena

U 2026. godini Centar za ženske studije nastavit će s programima u Memorijalnom stanu Marije 

Jurić Zagorke koji djeluje kao prostor kulturne produkcije, edukacije i popularizacije ženskog 

nasljeđa.

Program će uključivati stručna vodstva za organizirane grupe učenika, studenata i turista te redovite 

termine za individualne posjetitelje. Posebni javni programi organizirat će se povodom 

manifestacija poput Noći muzeja i obilježavanja rođendana Marije Jurić Zagorke.

Planira se nastavak ciklusa javnih predavanja, promocija knjiga i susreta posvećenih ženskoj 

književnosti, povijesti i feminističkoj teoriji.

U okviru projekta „Upoznajmo Zagreb sa Zagorkom“ planira se nastavak tematskih šetnji gradom, 

uključujući postojeće programe te razvoj novih interpretativnih ruta povezanih s djelovanjem 

Marije Jurić Zagorke.

Planira se i nastavak rada na digitalnim sadržajima, uključujući objavljivanje tekstova i digitalnih 

materijala u okviru „Zagorkinog trezora“.

2. Obrazovanje i znanje

Centar će tijekom 2026. nastaviti provoditi obrazovni program ženskih studija kroz 

interdisciplinarne module koji tematiziraju feminističke teorije, povijest ženskih pokreta, pitanja 

rodne ravnopravnosti, politike tijela, reproduktivna prava, nasilje nad ženama te odnose feminizma i 

umjetnosti.

Program će se provoditi u hibridnom obliku, kombinirajući online i uživo predavanja, uz 

sudjelovanje predavačica i predavača iz Hrvatske, regije i međunarodne akademske zajednice.

Centar će nastaviti razvijati međunarodnu suradnju kroz organizaciju i sudjelovanje u 

poslijediplomskom seminaru Feminisms in a Transnational Perspective, koji se održava u 

Interuniverzitetskom centru u Dubrovniku.

Poslijediplomski seminar u 2026. godini održat će se od 11. do 15. svibnja 2026. godine, pod 

naslovom „Why not witches? Feminist knowledge in dark times“. Seminar okuplja 

2



međunarodne istraživačice i istraživače koji se bave feminističkom teorijom, transnacionalnim 

perspektivama feminizma, odnosima znanja, moći i političkih borbi u suvremenom društvenom 

kontekstu. Program se realizira u suradnji Centra za ženske studije, Instituta za etnologiju i 

folkloristiku te međunarodnih akademskih partnera i okuplja sudionike iz različitih europskih i 

svjetskih sveučilišta.

3. Izdavačka djelatnost

U 2026. godini Centar planira nastavak izdavačkih aktivnosti.

Časopis Treća, jedan od ključnih feminističkih znanstveno-kulturnih časopisa u regiji, trenutno 

nema osiguranu stabilnu financijsku podršku za tiskano izdanje. Unatoč tome, Centar planira 

nastavak njegova objavljivanja kroz prijave na druge javne pozive i projekte, a novi broj časopisa 

planira se realizirati u digitalnom formatu, čime će se osigurati kontinuitet časopisa i dostupnost 

feminističkog znanja široj javnosti.

Centar će također nastaviti rad na publikacijama vezanima uz znanstvene skupove i istraživačke 

programe, uključujući zbornike radova s Dana Marije Jurić Zagorke.

4. Zagovaranje i javne politike

Centar za ženske studije i u 2026. godini planira aktivno sudjelovati u javnim raspravama i 

inicijativama vezanim uz rodnu ravnopravnost, nasilje nad ženama i položaj žena u društvu.

Planirane aktivnosti uključuju sudjelovanje u javnim kampanjama povodom Međunarodnog dana 

žena, sudjelovanje u aktivnostima Ženske mreže Hrvatske te organizaciju javnih rasprava i tribina 

koje tematiziraju feminističke perspektive društvenih i političkih pitanja.

Centar će nastaviti sudjelovati u stručnim inicijativama i radnim skupinama koje se bave pitanjima 

rodno uvjetovanog nasilja, femicida i razvoja javnih politika usmjerenih na zaštitu ženskih prava.
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5. Umrežavanje i podrška feminističkom pokretu

Centar će i u 2026. godini nastaviti razvijati suradnje s organizacijama civilnog društva, kulturnim 

institucijama i akademskim partnerima u Hrvatskoj, regiji i međunarodnom prostoru.

Poseban naglasak bit će na razvoju zajedničkih projekata, razmjeni znanja i mentoriranju mlađih 

istraživačica, studentica i aktivistkinja.

Planira se nastavak sudjelovanja u regionalnim i međunarodnim feminističkim mrežama te razvoj 

novih partnerstava s institucijama koje se bave feminističkim istraživanjima i kulturnom 

produkcijom.

6. Organizacijski razvoj

U 2026. godini Centar će nastaviti rad na jačanju organizacijske stabilnosti i financijske održivosti.

Prioriteti uključuju razvoj novih projektnih prijava na nacionalne i međunarodne fondove, jačanje 

fundraising aktivnosti te razvoj digitalne komunikacije i vidljivosti Centra.

Planira se i nastavak profesionalnog razvoja zaposlenica kroz edukacije, radionice i međunarodne 

suradnje.

Zaključak

Operativni plan za 2026. godinu nastavlja dugogodišnju misiju Centra za ženske studije u području 

feminističkog obrazovanja, kulturne produkcije i društvenog zagovaranja.

Kroz razvoj obrazovnih programa, kulturnih aktivnosti, međunarodne suradnje i zagovaračkog rada 

Centar će nastaviti doprinositi razvoju feminističkog znanja i jačanju društvenih promjena 

usmjerenih na rodnu ravnopravnost.
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